

# 突尼斯选举新一任总统

突尼斯 15 日举行总统选举，大约 720 万登记选民将从 26 名候选人中选出新一任总统，接替 7 月病故的前总统贝吉·卡伊德·埃塞卜西。

这是突尼斯 2011 年局势动荡致使前总统扎因·阿比丁·本·阿里下台后举行的第二次总统选举。在 98 名获得提名的总统候选人中，突尼斯独立选举委员会最终确认 26 人获得候选人资格。这一数字与 2014 年选举大致相当。候选人包括 3 名总理，其中两人是前总理，一人是现任总理优素福·沙赫德。

沙赫德与其他 7 名候选人都曾是“突尼斯呼声”党成员或盟友。“突尼斯呼声”曾是突尼斯主要反对党，2012 年 6 月创建。

由于内部意见难统一，“突尼斯呼声”党迄今没有正式推出党派候选人，但支持前国防部长阿卜杜勒—卡里姆·泽比迪。

这次选举有两名女性候选人：前旅游部长萨尔玛·卢米和前总统本·阿里的支持者阿比尔·穆萨。

突尼斯复兴党第一次向总统职位发起冲击，推出副党魁阿卜杜勒—法塔赫·穆鲁。法新社报道，穆鲁被视为温和派，在党内倡导开明，是分歧最少的候选人之一，自 7 月以来担任临时议长。另一名引人关注的候选人纳比勒·卡鲁伊眼下身陷囹圄。这名媒体大亨 8 月因受到洗钱和逃税指控而遭逮捕。

突尼斯总统选举原定 11

月举行，由于前总统任期届满前 5 个月病故，总统选举提前举行。投票站当地时间 15 日上午 8 时开放，下午 6 时关闭，正式结果预期 17 日以前发布。如果首轮选举中没有候选人得票率超过 50%，将举行第二轮选举。选举委员会数据显示，突尼斯有 890 万人是合格选民，其中 720 万人登记注册，包括 150 万新增选民。2014 年首轮选举投票率为 65%，不过，在去年年中地方选举中，投票率只有 35%。

如果首轮选举没有决出胜负，第二轮选举将在 10 月 25 日以前的某个周日举行，即 10 月 6 日、13 日或 20 日。突尼斯 10 月 6 日将举行新一届议会选举。  
(新华社)

## 特朗普说 本·拉丹之子已被击毙

美国总统特朗普 14 日发表声明说，“基地”组织高级头目、乌萨马·本·拉丹之子哈姆扎·本·拉丹已在美国对阿富汗和巴基斯坦地区发动的一次反恐行动中被子击毙。

特朗普还说，哈姆扎之死打击了“基地”组织领导层及行动能力。他未透露哈姆扎被击毙的具体日期和地点。

多家美国媒体曾于 7 月底援引匿名美国官员的话报道，哈姆扎在过去两年间一次有美国参与的行动中被击毙。

哈姆扎于 2015 年 8 月正式加入“基地”组织，曾号令该组织追随者在西方国家的首都发动恐怖袭击，并表示“要对杀害其父亲的美军进行报复”。美国在 2017 年初将哈姆扎列为全球性恐怖分子，并对其实施制裁。

2011 年 5 月，乌萨马·本·拉丹在巴基斯坦被美国特种部队打死。“基地”现任头目为艾曼·扎瓦希里。曾有媒体报道，乌萨马·本·拉丹生前有意培养哈姆扎接替他的位置。  
(新华社)

## 伊朗企业将开采波斯湾一处天然气田

伊朗两家国有能源企业 14 日签订总金额为 4.4 亿美元的合同，以开采位于波斯湾的贝拉勒天然气田。

伊朗国家电视台 14 日播放合同签署仪式画面。伊朗石油部长比詹·纳姆达尔·赞加内说，“这份合同和即将签署的其他合同说明，我们在受制

裁的情况下依然作业。”伊朗的能源领域依然活跃。

两家签署合同的企业分别是伊朗波斯石油公司和伊朗国家石油公司下属企业帕尔斯石油和天然气公司。根据合同，34 个月内，贝拉勒天然气田的日均开采量为 1415.8 万立方米天然气。

伊朗天然气储量排名世界第二。贝拉勒天然气田横跨伊朗和卡塔尔在波斯湾的海上边界。

美国去年 5 月退出伊朗核问题全面协议，恢复并逐步增加对伊朗的制裁，试图以“极限施压”方式迫使伊方重新谈判，手段包括试图彻底断绝伊朗原油出口。  
(杜鹃)

## 美消防员聚会 露台垮塌多人受伤

美国新泽西州小镇一栋三层住宅外的露台 14 日晚垮塌，致使 22 人受伤，包括数名儿童。

住宅所在的泽西肖尔镇正好赶上新泽西一年一度的消防员大会，数千名现任和前任消防员在小镇聚会，共度周末。

当地官员说，不清楚多少人站在或身处垮塌的露台区域以及其中多少是消防员，所有被困在坍塌物内的人员都已及时转移。媒体推测，一些前来参加会议的消防员可能受伤或被困。

社交媒体发布的视频显示，一些消防员努力抬起一块垮塌的露

台。

从画面可见，作为延伸部分的多层露台已经断裂，脱离主建筑，变成一地木桩和碎屑。露台部分与主建筑共用一个顶部结构，垮塌后，屋顶完好，露台的二层和三层整体向一层垮塌。

一街之隔的邻居琼·德维托从自家露台目睹事件发生。“我听到响动，回头看到整个结构垮掉，我看到两名女子奔跑、尖叫，十分可怕。”

事发地消防部门主管丹尼尔·斯派格尔说，正忙于清理现场和启动调查，稍后可能就这一事件发布声明。  
(田野)

## 日本猪瘟疫疫情 首次扩散到关东地区

据《朝日新闻》等媒体日前报道，日本农林水产省宣布埼玉县一个养猪场出现猪瘟疫疫情。这是日本去年 9 月出现猪瘟疫疫情以来，疫情从中部地区首次扩散到关东地区。

埼玉县秩父市一个养猪场饲养的生猪被销售到山梨县一个加工厂时被发现异常。经检查确认，养猪场和加工厂的异常猪均感染了猪瘟疫。埼玉县已从 13 日晚开始对该养猪场约 680 头猪进行扑杀处理。

2018 年 9 月，日本中部的岐阜县一个养猪场出现猪瘟疫，这是日本

时隔 26 年再次出现猪瘟疫疫情。截至目前，已有包括岐阜县和埼玉县在内的 8 个府县报告猪瘟疫疫情，涉及约 40 个养猪场，总计约 13 万头猪被扑杀处理。

猪瘟疫是一种急性、接触性猪传染病，以高热、内脏器官严重出血和高死亡率为特征，但不会传染给人。日本农林水产省说，这一轮猪瘟疫疫情不是非洲猪瘟疫。

农林水产省认为野猪是猪瘟疫病毒传播关键渠道，已试图通过向野猪出没地点撒布含有疫苗的饵料以阻止疫情蔓延。  
(新华社)



也门胡塞武装袭击沙特石油设施

这张沙特的阿拉伯卫视台 9 月 14 日的视频截图显示，位于沙特布盖格的沙特国家石油公司(阿美石油公司)石油设施当天起火后冒出浓烟。

也门胡塞武装 14 日证实，这一反政府武装当天清晨动用无人驾驶飞机袭击沙特阿拉伯境内一家炼油厂和一座油田。沙特内政部说，袭击触发炼油厂大火，火势已得到控制。沙特当天持续出口原油。暂时不清楚袭击对炼油厂和油田造成的损失。  
(新华社/美联)

## 美国下一代火星车完成首次旋转测试

美国下一代火星车“火星 2020”近日顺利完成首次旋转测试，以确定其重心。美国航天局喷气推进实验室表示，这项测试对于确保“火星 2020”明年顺利前往火星极为关键。

据介绍，重达 1040 公斤的“火星 2020”在喷气推进实验室的旋转台上进行了顺时针和逆时针旋转，每分钟一轮。工程师从旋转过程中找准火星车的重心。这不但决定着

“火星 2020”能否顺利前往火星，还将影响其进入、下降、着陆火星整个过程的成败。

“火星 2020”的质量属性工程师表示，火星车的旋转测试与汽车安装新轮胎的动平衡测试类似，需要通过旋转火星车来发现其质量分布的不对称性。通过在特定的位置添加配重来确保火星车平衡，使其重心准确落在任务团队所希望的位置。

据介绍，“火星 2020”明年春天还将进行第二次也是最后一次旋转测试。按计划，“火星 2020”将于明年 7 月发射升空，2021 年 2 月在火星赤道以北的耶泽罗陨石坑登陆，以寻找这颗红色星球可能曾有生命存在的迹象。

美国航天局称，如果一切顺利，“火星 2020”将成为行星探测史上第一个能够精确重新定位着陆点的探测器。  
(新华社)